

Chrpa okvětní lístky, květ bez kalicha 50g



Sušené květy bez zeleného kalicha z chrpy polní. Jedlý květ má využití v kuchyni, přidává se do čajových směsí.

~~89,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 89,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

Buřené květy bez zeleného kalicha z chrpy polní (Centaurea cyanus L. syn. Cyanus segetum Hill.) neboli chrpy modrák.

Okvětní lístky chrpy modré lze velmi dobře v kuchyni využít jako jedlé dekorace pro pokrmy plné fantazie. Květy chrpy se používají jako léčivky, potraviny, píciny, okrasné květiny. Jsou významnou skupinou medonosných rostlin. V léčitelství se používá květ (Flos cyani) buď samostatný nebo i s kalichem (Flos cyani cum calyce).

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriálních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Způsob použití: nálev k vnitřnímu užití, zchladlý nálev na výplachy očí (důkladně přecezený přes textil nebo jemný filtr), koupel, tinktura

Odvar z chrpy modré: 1 čajovou lžičku sušených květů chrpy modré zalijeme 200 ml vroucí vody. Necháme vylouhovat a poté pijeme 1x až 2x denně. Takto připravený nálev se dá také použít k výplachu unavených očí.

Popis rostliny: Jednoletá nebo ozimá, 30 - 80 cm vysoká bylina s přímou, obvykle větvenou hranatou, řídce olistěnou lodyhou. Přízemní listy lyrovitě peřenosečné, za květu obvykle zaschlé, lodyžní čárkovitě kopinaté, celistvé, celokrajné, přisedlé, přitiskle pavučinatě chlupaté. Květenství úbor. Úbory jednotlivé na konci lodyhy a větví, 2,5 - 3 cm v průměru, zákrov vejcovitý, zákrovní listy střežovitě se kryjící. Okrajových květů je nejčastěji osm, všechny květy zářivě modré. Plody podlouhle vejcovité, světle hnědé až šedé, lesklé, hladké tvrdky. Nejčastěji roste v obilných polích, je to typický a dobře známý polní plevel. Upřednostňuje výživné a kypré půdy. Chrpa modrá je dnes zákonem chráněná léčivá bylina. Obsah: 50 g
